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         Al realizarse la encuesta a estudiantes del centro, todos han accedido alguna vez a la web del centro. 
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Como podemos observar, la mayoría de los encuestados acceden con bastante regularidad a la web. 
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         No cambiarían nada 10 
     Cambiarían alguna cosa 2 
     Cambiarían bastantes cosas 3 
     

Llegamos a la conclusión de que la gran mayoría de los encuestados están satisfechos con la estructura 
de la web. 
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      Organización 2 
      Diseño 2 
      Más información CF 1 
      

         Al igual que en la pregunta anterior, la mayoría de los encuestados no cambiarían nada, y los que 
cambiarían algo sería de diseño y organización de la web y incluir más informacion sobre Ciclos 
Formativos en ella. 
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3. Bajo tu criterio, ¿cambiarías algo de su estructura?
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67%

Organización
13%

Diseño
13%

Más información CF
7%

4. En relación a la pregunta anterior, ¿que cambiarías?



 

SI 15 

NO 0 

Como podemos ver, la totalidad de los encuestados no tienen ningún tipo de dificultad a la hora de 
acceder a la página web del instituto. 

 

 

 
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         Sí, accedo fácil a ella 9 
     Sí, con alguna dificultad 5 
     No, tardo mucho en encontrarla 1 
     No, me es imposible 0 
     

La mayoría accede sin ningún tipo de problema, en cambio el 40% accede con algo de dificultad 
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5. ¿Crees que es fácil acceder a ella?
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6. A la hora de buscar algún tipo de información 
sobre los ciclos, ¿la encuentras fácilmente?



 

 
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         Llamativo 0 
      Básico / Simple 12 
      Monótono 2 
      Espantoso 1 
      

         

Casi la totalidad de los encuestados encuentra la página web básica o simple. El ínfimo 20% opina que 
es monótona o espantosa. A nadie le parece llamativa. 
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A nadie le parece complicado importar, exportar o editar los contenidos. 
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7. ¿Que te parece el diseño de la página web?
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8. ¿Te resulta sencillo subir, modificar o eliminar 
tareas?
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El 80% piensa que se deberían promocionar los ciclos formativos del centro, mientras que el 20% piensa 
que no e incluso que le es indiferente. 
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Todas las opiniones se encuentran por encima del 5 pero no llegan a superar el 8, que es la nota más 
alta seleccionada. 
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   Bachillerato  0 
 Universidad 7 
 Ciclo Formativo 7 
 Otros  1 
 

  

  

   La mayoría de las personas encuestadas piensan continuar sus estudios, pero a la 
hora de decidir porque es lo que les gustaría continuar estudiando, la opinión esta 
mas dividida, ya que podríamos decir que la mitad les gustaría continuar con un ciclo 
superior, y la otra mitad les gustaría ir a la universidad. 
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Podríamos concluir que 8 de cada 10 personas se plantean continuar sus estudios 
una vez finalizado el curso actual. 
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1. ¿ Te planteas seguir estudiando una vez finalizado el 
curso actual?
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2. Si la respuesta es "SI", ¿qué estudios te gustaría 
realizar?
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  Si 9 
 No 2 
 No lo tienen claro 1 
 Algo sabe 3 
 

 

   

Podríamos concluir que 6 de cada 10 personas conocen más o menos que es un ciclo formativo 

y tienen una idea clara de que se trata. 

 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

      

Si 11 
 No 2 
 No del todo 2 
  

7 de cada diez personas saben los diferentes ciclos que se imparten en el centro, o tienen una 

idea orientativa, ya que la mayoría sabe que hay ciclos de administrativo e informática pero no 

especifican si son grados medios o superior.  

60%13%

7%

20%

3. ¿Sabes lo que es un ciclo formativo? Justifica tu 
respuesta.
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4. ¿Sabes que ciclos formativos se imparten en nuestro 
centro?
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  Nunca  3 
 Alguna vez 9 
 Constantemente 3 
  

Entre las personas encuestadas aunque 6 de cada 10 personas obtienen información por parte 

del profesorado de la ESO y Bachillerato con referencia a los ciclos, consideramos que es un 

porcentaje bajo y se debería brindar más información a los alumnos. 

 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

      

   Mañana  8 
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Según las encuestas realizadas la gente estaría dispuesta a estudiar tanto en la mañana como 

en la tarde, aunque gana por una leve mayoría las personas que estudiarían por la tarde. 
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6. Si pudieras elegir, ¿que horario escogerías?

Mañana

Tarde

20%
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5. ¿Los profesores del centro os han facilitado algún tipo 
de información acerca de los ciclos formativos?
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De las personas encuestadas 8 de cada 10 saben cómo podrían acceder a un ciclo de grado 

medio como superior, por lo que en conclusión la información que se da a los alumnos sobre 

las opciones que tienen creemos que está bien enfocada en resaltar lo que les puede importar 

sobre los ciclos. 

 

 

Si justifica bien la respuesta 7 

No justifica del todo bien la respuesta 5 

No justifica bien la respuesta 0 

No contesta 3 

 

Como hemos dicho en la pregunta anterior la mayoría sabe cómo se puede acceder a un ciclo 

formativo, pero tiene una gran confusión. 
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8. Si la respuesta es "SÍ", justificala.
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7. ¿Sabes como acceder a un ciclo formativo de 
grado medio o superior?
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Sobre la noticia de la nueva normativa de la ley LOMCE observamos que más de la mitad de la 

gente encuestada no la reconoce mientras que el 46,7 % de los encuestados sí que sabe sobre 

esta ley o ha oído hablar de ella. 

 

 

A través del centro educativo 4 

Internet 1 

Conocidos 2 

No sabe, no contesta 8 
 

Dentro de la gente que ha reconocido reconocerla podemos separar y diferenciar los 

diferentes medios los cuales han ayudado a el conocimiento de esta. La mayor parte lo 

desconoce mientras que por ejemplo, el 6,7 % la ha consultado o reconocido por medio de 

Internet. 

  

47%

53%

9. ¿ Conoces la reforma de la ley LOMCE que permite 
acceder a Grado Superior desde un Grado Medio de 

la misma família sin realizar la prueba de acceso?
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10. Si la respuesto es "SÍ", ¿ A través de quién o que 
medio la conociste?
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Como podemos observar en el gráfico, la mayor parte, exactamente un 84,6 % ha pensado o le 

gustaria acceder a estudiar algun tipo de ciclo formativo en nuestro centro mientras que el 

15,4 % no tiene algun tipo de interés o motivación por hacerlo. 

 

 

GFGM Gestión Administrativa 2 

GFGS Administración y Finanzas 4 

CFGM Sistemas Microinformáticos y redes 3 

Ninguno 6 
 

Analizando la respuesta afirmativa de la pregunta anterior podemos diferenciar las variedades 

en cuanto a preferencias sobre los ciclos formativos. Un 40% ninguno, un 26,7 % CFGS AyF, 20 

% CFGM Sist. Microinf. y por último, un 13,3 CFGM Administr.  
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11. ¿Te gustariía estudiar algún ciclo en este centro 
educativo?

Si

No
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12.  En caso de que la respuesta sea "Sí", ¿ que ciclo 
de los que se imparten te gustaría cursar?
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Sí 13 

No 2 
 

En base a las respuestas de los encuestados observamos que la mayor parte (86,7 %) si conoce 

a alguien que estudie o curse algún ciclo en nuestro centro mientras que el 13,3 % no conoce a 

ninguna persona que estudie o curse algún tipo de ciclo en el centro. 
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Parking 1 

Cafetería y Parking 2 

Otras actividades 3 

Ninguna 3 

 

En base a las respuestas de los encuestados observamos un gran 40 % que se decanta por la 

necesidad de una cafetería dentro del centro, un 13,3 % tanto Parking como Cafetería, y hasta 

llegamos a ver que un 20 % se decanta por otras actividades. 
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13.¿ Conoces a alguien que estudie un ciclo 
formativo en este centro?
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14. Como extra. ¿ que servicios crees que debería 
ofrecer nuestro centro? ( actividades, cafetería, 

parking.)
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Sí, me gustaría 6 

No, no me interesa 2 

Tal vez 7 
 

Dentro de las respuestas de los encuestados podemos observar que casi la mayoria de estos 

tal vez querrían información sobre el centro mientras que el 13,3 % no tendría ningún tipo de 

interés.  
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15. ¿ Estarías interesado en recibir más información 
sobre los ciclos que se imparten en nuestro centro?
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No, no me interesa
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Basándonos en las personas encuestadas, podríamos decir que casi prácticamente 7 de cada 10 
personas conocen el instituto. 

 

 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

      

Familiares o amigos 13 
 Internet 1 
 Otros 1 
 No lo conocen 7 
 

Podemos concluir que la mayoría conocen el instituto por familiares o amigos y que, internet u otros 
medios, no son tan efectivos a la hora de dar a conocer el centro ya que según las encuestas 
solamente 1 de cada 10 lo conoce por estos medios.   
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2.Si la respuesta es "Sí", ¿como lo conociste?



 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

      

   Educación primaria 5 
 ESO 7 
 Bachillerato 6 
 Ciclos Formativos 3 
 Otros (Indica cual) 0 
 

Con los datos obtenidos en las encuestas, hemos podido comprobar que sólo 1 o 2 personas de cada 
10 tienen una titulación superior a bachillerato. 
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Como podemos observar 9 de cada 10 personas conocen lo que es un ciclo formativo, aunque los 
conocimientos que tienen de este son muy básicos y a grandes rasgos. 
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4. ¿Sabes que es un ciclo formativo? Justifica la 
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5 de cada 10 personas conocen los diferentes ciclos formativos que se imparten en el instituto, por lo 
que deducimos que la forma en cómo se dan a conocer los ciclos no esta siendo efectiva. 
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 NO 12 
 

Como conclusión podemos decir que aunque sepan lo que es un ciclo formativo, 6 de cada 10 
personas no saben cómo acceder a estos. 
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5.¿Sabes que ciclos formativos se imparten en 
el instituto Badalona VII?
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6.  ¿Sabes como acceder a un ciclo formativo 
de grado medio o superior?



 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   Justificada 9 
 No justificada 12 
 

Como ya hemos visto en la pregunta anterior, la mayoría no sabe cómo acceder a un ciclo formativo, 
y esto puede deberse a varios factores, el principal es la falta de información que se da en la ESO o 
Bachillerato. 
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Como observamos en el resultado obtenido, la mayoría no conoce lo que es un ciclo formativo,  y en 
consecuencia no sabe cómo acceder a este, más o menos 5 de cada 10 personas conocen la reforma 
de la ley LOMCE, aunque no saben en sí que es o en que los beneficia en caso de querer acceder a un 
CFGS. 
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7. Si la resposta es si, justificala:

SI
48%
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8.  ¿Conoces la reforma de la ley LOMCE que permite 
acceder a un grado superior desde un grado medio de la 

misma familia sin realizar la prueba de acceso?
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NO



 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  

 

 

 

Internet 3 
 Noticias 3 
 Otros 4 
 No lo conocen 11 
 

   

Según las personas encuestadas 5 de cada 10 personas no conocen la reforma de la ley LOMCE, y los 
que la conocen es por información recibida mediante medios de comunicación o internet, siendo 
este un grupo minoritario y que no cuentan con la información necesaria para hacerse una idea de en 
qué consiste dicha reforma de la ley. 
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La mayoría de las personas encuestadas (7 de cada 10), están completamente seguros que no van a 
estudiar ningún ciclo en el instituto. Lo que demuestra que el centro no es la primera opción de los 
futuros alumnos a la hora de escoger un centro de estudio. 
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9. Si la respuesta es "Sí", ¿a través de quién o 
que medio la conociste?
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10.  ¿Te gustaría estudiar algún ciclo en el 
Badalona VII



 

 
 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

  

 

   CFGM Gestión Administrativa 3 
 CFGS Administración y finanzas 1 
 CFGM Sistemas microinformáticos y redes 2 
 

Entre las personas que han respondido que "Sí" o "Tal vez", la mayoría escogería Gestión y 
Administración, aunque la diferencia no es mucha entre todas las opciones, por lo que se podría 
deducir que todos los ciclos tienen su eficacia. 

 

 

 
 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   Cercanía 12 
 Relaciones sociales (familiares, amigos...) 3 
 Oferta educativa 6 
 Otros 0 
 

6 de cada 10 personas se guían por los criterios de cercanía, y 3 de cada 10 por la oferta educativa, 
por lo que concluimos que la cercanía a la hora de escoger un instituto donde estudiar es importante, 
pero se debería resaltar más la oferta educativa para así poder ser una de las primeras opciones. 
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11. En el caso de que la respuesta sea "Sí", 
¿que ciclo de los que se imparten te gustaría 

cursar?
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12. A la hora de escoger un centro educativo, 
¿por qué criterios te guías? 
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De las personas encuestadas, la mitad conoce a alguien que estudie en el centro por lo que se 
debería hacer hincapié en este hecho e informar de los diferentes ciclos que se imparten en el 
centro  por si a alguien le interese estudiar algo relacionado. 

 

 

 
 

  

   

   

   

   

  

 

   

   

   

   

   

   

   

   Actividades 11 
 Bar-cafetería 6 
 Parquing 4 
 

   
Se puede concluir que se debería potenciar las actividades escolares como extraescolares para los 
alumnos en el centro ya que es lo que más favorece a la hora de que un nuevo alumno escoja un 
instituto u otro. 
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13. ¿Conoces a alguien que estudie un ciclo 
formativo en el instituto Badalona VII?
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No
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14. Como extra, ¿que servicios crees que debe ofrecer 
un instituto para que éste se convierta en tu primera 

opción? (actividades, cafetería, parking, etc.)
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   Sí, me gustaría 5 
 No, no me interesa 10 
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Como conclusión podemos decir que la mayoría de las personas encuestadas no estarían dispuestas 
ni si quiera a recibir información del instituto, por lo que se tendría que analizar el motivo por el cual 
el centro no llama la atención de los estudiantes y en qué aspecto se puede mejorar para cambiar 
está percepción. 
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15. ¿Estarías interesado en recibir más 
información sobre los ciclos que se imparten 

en nuestro centro?

Sí, me gustaría
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